

世界最顶级信用卡排行榜：

1、美国运通百夫长卡

头号尊贵的信用卡是黑卡的起源百夫长卡。1999年，American Express推出了第一张Centurion

Card，专门面向拥有雄厚资产，消费数额巨大的客户CenturionCard不仅收取年费，还会在发卡开始就收取一笔费用。在美国，CenturionCard的开卡费为\$7,500，年费则是\$2,500。

卡本身由钛金属打造，同时这张卡完全没有消费额度，持卡人可以购买任何商品。是的，任何商品，几十万美金的豪华跑车，数百万美金的珠宝，甚至上千万美金的私人飞机，都在这张信用卡的购买力之内。

2、JP摩根大通钯金卡

此卡的外观是由钯和金激光蚀刻而成，此卡没有很高的年费约为595美元也没有额度限制，当你每消费1美元就会获得2点的奖励，当你消费10万美金的时候就会有3500点的奖励，是高回报的信用卡。

3、迪拜第一皇家万事达卡

如果你喜欢钻石的闪亮和黄金的光彩，那么迪拜第一皇家万事达卡就是为你准备的。信用卡的左边和上边都镶了金边。另外还有一颗0.235克拉的钻石镶在黑卡的中间。但是这卡的福利可不止这些。根据迪拜第一银行的CEO，Ibrahim

al Ansari说，“你要月亮，我们就给你。”

带着这种理念，难怪迪拜第一皇家万事达卡的主要福利是一个夜以继日不停工作的“生活经理”团队，他们的唯一职责就是满足持卡者的每一个要求。而且此卡没有额度限制，持卡人想花多少就花多少。想到拿到这这卡需要迪拜第一集团的邀请。

4、Stratus奖励维萨卡

黑卡可能风行一时，但有一种信用卡却独辟蹊径。Stratus奖励卡是亮白色的。这种卡的颜色只是它的特性之一。像其他专属信用卡一样，Stratus奖励卡也只通过邀请高资产的客户来发行。

但是Stratus独特的地方是持卡者能够把他们的奖励积分分享给其他持卡者朋友，这些积分可用于私人飞机飞行。其他福利包括个人礼宾服务，机票折扣，专车服务，豪华宾馆房间升级，购物打折，和生活方式专家咨询等。年费是1500美元。

5、Coutts世界丝卡

想享受皇室的生活吗?Coutts World

Silk可以提供给你这样的生活。拥有此信用卡的人包括英国女王伊莉莎白二世和其他100位至少有100万美元账户的富翁们。高贵的紫色信用卡的年利率非常高(49.1%)，并且可以享受24小时礼宾服务，机场独家贵宾室服务和私人购物商店的购物资格。

6、维萨无限

对于居住在美国的富人来说Visa

Infinite是个很好的选择，在俄罗斯、埃及、南非、尼日利亚、加拿大和法国等国家，对于有资格的富人也有超专属卡发放。虽然每个国家的要求有所不同，但大体上是6位数以上的存款和每年几百美元的年费。可以享受到的服务有提供旅行规划，飞机座位的升级，五星级酒店的优惠，独家高端商店的购物资格和健康管理服务。

7、花旗集团黑色主席卡

想要得到这张花旗黑色主席卡(Citigroup Black Chairman

Card)必须是花旗私人银行的投资者的一员，只有5%的人才有机会拥有这张卡。这

张卡有着30万美元的信用额度其年费是500美元。此外，持卡人将获得机场贵宾室服务，旅游住宿的升级方案和24小时的礼宾服务。

8、国民西敏寺黑色万事达卡

150万美元的支出限制，黑色的国民西敏寺银行万事达卡(NatWest Black

MasterCard)是世界上最独家的信用卡。这是许多富豪们的首选，因为它拥有一个高消费的额度，其年费395美元也略低于其竞争对手。持卡者不仅可以享受到酒店的优惠，飞机座位也可以免费升级，和24小时的礼宾服务。

9、美国运通美林荣誉卡

黑色的卡，黄金美林的公牛标志，295美元的年费。但想拥有这张卡在美林的账户中至少要有25万美金的存款，它的支出上限是50万美金。持卡者可以享受到24小时礼宾服务，私人喷气式飞机折扣和全球著名酒店的优惠。

10、桑坦德集团的黑色巴西万事达卡

那些生活在拉丁美洲的高端人士，黑色巴西万事达(Black Brazilian

MasterCard)能充分展现你独一无二的高度。这张卡是由桑坦德集团提供，没人知道需要存多少钱才能获得这张卡，只知道全球的流通量只有3000张。有了这张卡你可以享受到24小时礼宾服务，私人飞机的折扣，和世界各地的机场贵宾服务，年费是349美元。